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SPOLEČENSKÁ  
RUBRIKA 

Blahopřejeme občanům Jevíčka,  
kteří v měsíci lednu 2026 
oslaví významné životní jubileum:

Zdeněk Odstrčil
Zdeněk Šmída
Viktor Bubeník
Justina Hollerová

Řadu našich občanů v měsíci  
listopadu opustili:

Erika Zverbíková
Jiří Dvořáček
Zdeňka Spurná
Vyslovujeme upřímnou soustrast 
pozůstalým rodinám. 

101 let
22. 11. 2025 oslavila nejstarší občanka města Jevíč-
ka paní Bohumila Pohlová 101 let. Za Město Jevíčko  
a Sbor pro občanské záležitosti jí blahopřejeme k tak-
to významnému jubileu a především přejeme pevné 
zdraví do dalších let, stálý optimismus a úsměv na 
rtech, kterým paní Pohlová hosty vždy vítá. Poděkování 
patří také především rodině paní Pohlové i Pečovatel-
ské službě Jevíčko a všem, kteří poskytují paní Pohlové 
pomoc a nutný servis s potřebnými věcmi.

Vedení Města Jevíčka

Místní poplatek  
za odpad 2026 

Základní sazba místního poplatku stanove-
na Obecně závaznou vyhláškou za provoz 
systému shromažďování, sběru přepravy, tří-
dění, využívání a odstraňování komunálních 
odpadů zůstává pro rok 2026 ve výši 800 Kč 
za poplatníka.  
Poplatek lze uhradit hotově nebo bezhoto-
vostně na účet č. 19-2526591/0100. Při place-
ní použijte přidělený variabilní symbol, popř. 
jej získáte u paní Václavkové 
(vaclavkova@jevicko.cz). Celá obecně závaz-
ná vyhláška je k nahlédnutí na webových 
stránkách města. Jana Bartuňková,  

Finanční odbor města Jevíčko

Pozdrav ze Šumperka 
Dobrý den,
jsme parta postarších cyklistů, která v letošním roce navštívila město Jevíčko. Kromě ma-
lebného okolí a množství cyklistických tras jsme obdivovali i Vaše město. Všude panovala 
čistota a pěkná výzdoba. Navštívili jsme i místní synagogu, kde jsme vyslechli zajímavý 
výklad a dozvěděli se něco o její historii. Celý interiér byl pěkně upravený a vyzdobený. 
Náš obdiv patří všem, kteří se na tom podílejí. Při vzpomínkách na letošní sezónu rádi 
na Jevíčko vzpomínáme. Všem, kteří mají zásluhu na kráse Vašeho města chceme popřát 
příjemný adventní čas a klidné vánoční svátky.

Zdraví cyklisté z okolí Šumperka
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KULTURNÍ AKCE

Město Jevíčko Vás srdečně zve na

pátek 23. ledna 2026 od 20:00 hodin 
v Kulturním domě ASTRA

Program:
- předtančení tanečního oboru ZUŠ Jevíčko
- bohatá soutěž o ceny
- občerstvení zajišťuje TJ SK Jevíčko
- v ceně vstupného bohatý raut

Městský ples
K poslechu a tanci hraje kapela

Host večera 
Elena Trčková s kapelou
herečka a zpěvačka Městského  
a Národního divadla Brno, absolventka ZUŠ Jevíčko

Vstupné 500 Kč v předprodeji, 
550 Kč na místě do vyprodání míst.
Vstupenky můžete zakoupit  
v předprodeji online na www.jevicko.cz 
a v TIC Jevíčko, Palackého nám. 1.
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SVOZ ODPADU OD DOMU  
Jevíčko  

PLAST

2026

PAPÍR SKO
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KULTURNÍ AKCE

          Rada Města Jevíčka

zve zástupce všech spolků, volnočasových  
a kulturních organizací v Jevíčku na 

SPOLEČNÉ SETKÁNÍ
s radními města Jevíčka

Setkání se uskuteční  
ve středu 7. ledna 2026

v 17:30 hodin v sále KD Astra
(přízemí, vstup z ulice Kostelní)

Program setkání:

- informace spolků a organizací o plánu akcí na rok 2026

- Grantový systém na rok 2026

- diskuse, občerstvení
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Jaký byl rok 2025 a co nás čeká…
Po většinu končícího roku se místním i přespolním naskytl neobvyk-
lý pohled na typické panorama našeho malebného města. Obě je-
víčské věže překrylo lešení, aby mohla proběhnout generální oprava 
té městské a revitalizace omítek a krytiny nad římsami té kostelní. 
O dalších obnovách našich památek jsme již ve zpravodaji psali, a 
proto si pojďme alespoň stručně připomenout hlavní investiční pro-
jekty města. 
Stavebně se v  plánovaném termínu podařilo dokončit lokalitu U 
Kapličky se 34 pozemky pro výstavbu rodinných domů. Co poze-
mek, to 1,3 mil. investice pro město. Veřejnou podporou se snažíme 
podpořit stavebníky a stabilizovat počet obyvatel ve městě, protože 
demografický vývoj v  celé ČR není příznivý. Pozemků od zaháje-
ní prodeje kvapem ubývalo, a to je dobrá zpráva. Zbývají poslední 
volná místa! Současně připravujeme rozšíření této lokality východ-
ním směrem pod hřbitovem, ale v tomto případě musí proběhnout 
změna územního plánu. 
Paralelně probíhala projektová příprava infrastrukturních staveb, 
aby mohla být zahájena a 
dokončena realizace zkapa-
citnění kanalizační stoky Je-
víčko v  lokalitě Luční za 3,1 
mil. Kč. V  poslední čtvrtině 
roku pak bylo zahájeno po-
kračování komplexní opravy 
ulic Zadní, Příční, K. Appla 
realizací výměny vodovodu 
a kanalizace, o kterou se fi-
nančně podělí Svazek obcí 
skupinového vodovodu Malá Haná (5,7 mil. Kč) a Město Jevíčko (18 
mil. Kč). Všem místním děkujeme za shovívavost a trpělivost. Pokra-
čovat se bude do poloviny příštího roku.
Už v březnu jsme zahájili avizovanou renovaci veřejného osvětlení, 
kdy došlo k výměně za nové úsporné ledkové zdroje. 5 mil. Kč bylo 
hrazeno z 50% dotací v pro-
gramu EFEKT III. Občané mo-
hou mít pocit, že někde svítí-
me méně, či jinak, ale o tom 
úspory jsou. V době školních 
prázdnin a časného podzimu 
byly dokončeny fotovoltaic-
ké elektrárny na objektech 
MŠ a ZŠ o celkovém výkonu 
80 kWp za cenu 2 mil. Kč, 
která je více než poloviny 
dotována dotací SFŽP z prostředků Modernizačního fondu. Vyrobe-
nou elektřinu sdílíme do objektů města, což sebou přináší provozní 
úspory. V příštím roce přibude třetí FVE na střechách sběrného dvo-
ra o výkonu 27 kWp.
Projekčně byla dokončena prováděcí dokumentace pro infrastruk-
turu 2. etapy průmyslové zóny. V  tomto projektu bude nejprve 
vysoutěžen zhotovitel, který by měl od dubna 2026 realizovat sta-
vební objekty za cca 40 mil. Kč, dotované 26,5 mil. Kč z programu 
„Smart Parks for the Future“ MPO. Věřme, že se i pro tuto etapu po-
daří najít zajímavý investor a budoucí zaměstnavatel. Zabývali jsme 
se také novou lokalitou pro bydlení na ulici Přemysla Ryše, ke které 
vznikla urbanistická studie a probíhají majetkoprávní jednání. Studie 

byla zadána také pro revita-
lizaci sportovní haly a areálu 
Žlíbka, kterou budeme ve-
řejně prezentovat na kon-
ci ledna 2026. Ve Žlíbkách 
došlo na podzim ke skrývce 
tenisových kurtů v  rámci je-
jich rekonstrukce spolufinan-
cované Pardubickým krajem. 
Poděkování patří všem po-
mocníkům z  řad dobrovol-
níků při přípravných pracích.
Snažili jsme se posunout 
také v oblasti městské tech-
niky, kde jsme byli úspěšní 
v dotačním řízení SZIF a zís-
kali dotaci cca 1 mil Kč na pořízení lesnické techniky, konkrétně se 
jedná o nový traktor značky KIOTI s příslušenstvím (čelní nakladač, 
cepový mulčovač trávy, lanový naviják, zimní posyp, čelní radlice), 
a to vše v celkové výši investice 2,6 mil. Kč bez DPH. Tato technika 
nahradí starý traktor ZETOR a měla by zkvalitnit a rozšířit pracovní 
možnosti technických pracovníků města. 
Aktivitu jsme intenzivně věnovali rovněž v oblasti zdravotnictví, 
kdy ze společného jednání s pražskou klinikou INEP – Institut neu-
ropsychiatrické péče vzešla nájemní smlouva na objekt přístavby 
Městského úřadu Jevíčko na Kostelní ulici (bývalý úřad práce). Zde 
by v novém roce 2026 měla vzniknout pobočka kliniky s nabídkou 
lékařských služeb v oboru psychiatrie a psychologie s předpokláda-
ným budoucím rozšířením dalších služeb souvisejících oborů. Měs-
to učinilo také nelehké rozhodnutí ohledně nabídky soukromého 
vlastníka budovy č.p. 35 na Palackého náměstí, který městu nabíd-
nul k prodeji objekt v rozestavěné fázi zdravotnického zařízení. 
Město této příležitosti využilo, navázalo na předchozí jednání se 
zubním lékařem, který zde již před pár lety zřízení ambulance zva-
žoval. Výsledkem je pořízení budovy za kupní cenu 12,4 mil. Kč,  
a především uzavření budoucí nájemní smlouvy s již zmíněným zub-
ním specialistou, brněnským lékařem, který by zde od září 2026 měl 
zahájit činnost zubní kliniky s nabídkou zubních ambulancí, dentální 
hygieny a zubní laboratoře. Město bude v roce 2026 investovat další 
prostředky do dostavby kliniky a nábytkového vybavení. Přesto, že 
jsme si museli vzít na realizaci projektu úvěr ve výši 15 mil. Kč, jsme 
přesvědčeni, že tento krok se při pohledu do budoucnosti vyplatí 
zejména v podobě zajištění zubní lékařské péče, které je v našem 
městě a regionu nedostatek.
Naše aktivita byla věnována také v oblasti kultury, které se celoroč-
ně věnovalo a myslíme, že úspěšně, naše nové oddělení kultury pod 
vedením Filipa Procházky. Oddělení kultury sdružilo všechny měst-
ské kulturní organizace: Turistické informační centrum, Městskou 
knihovnu, Městské muzeum, Kulturní dům ASTRA a zaměstnanci 
uvedených organizací tak vzájemně spolupracují na tvorbě a průbě-
hu kulturních akcí ve městě. Poděkovat musíme v této oblasti nejen 
pracovníků kultury, ale také ochotným kolegům a kolegyním z MěÚ 
Jevíčko, kteří se spolehlivě věnují obsluze kulturních akcí v rámci KD.
Milí přátelé, vážení spoluobčané,
rok 2026 bude pro nás opět pracovně velmi náročný, na podzim 
nás čekají komunální volby a do té doby spousta práce na roz-
pracovaných i nových projektech. Kromě těch zásadních, které 
byly jmenovány, nás čeká také spousta drobnějších projektů  
a aktivit zaměřených zejména na údržbu obecních objektů a in-
frastruktury města. Držte nám tedy pěsti, ať se nám daří plnit 
naše záměry a zajišťovat dostatek nezbytných finančních pro-
středků pro realizaci projektů. A držme si pěsti společně!

Závěrem nám dovolte poděkovat všem našim kolegům a tech-
nickým pracovníkům města, zastupitelům, radním, zástupcům 
škol i jevíčských spolků, obchodním i projektovým partnerům 
za významnou a nepostradatelnou spolupráci a pomoc.  Pře-
jeme vám všem do roku 2026 hlavně pevné zdraví, osobní  
a pracovní spokojenost, vynikající mezilidské vztahy a rodinné 
zázemí. Vážíme si vaší přízně a podpory. Hodně štěstí! Kéž je 
příští rok klidný a bezpečný pro nás všechny.

Dušan Pávek, starosta a Miroslav Šafář, místostarosta
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Mikulášský karneval 
Mikulášský karneval na 2. adventní neděli  
- odpoledne plné tance a pohádkové atmosféry
Druhá adventní neděle 7. prosince 2025 patřila v Jevíčku tradičnímu 
Mikulášskému karnevalu, který od 15 hodin rozzářil kulturní dům 
Astra. Akci společně uspořáda-
lo Město Jevíčko a RC Palouček  
a sál byl od začátku doslova plný 
nedočkavých dětí v krásných 
kostýmech.
O velkou událost se postarali 
speciální hosté – taneční skupi-
na The Roboticmen, trojnásobní 
mistři světa, mistři Evropy i České 
republiky v tanečním stylu Elect-
ric Boogie. Jejich show nadchla 
nejen děti, ale i dospělé, a patři-
la k vrcholům celého odpoledne  
a přineslo do sálu energii světové 
úrovně. 
Celé odpoledne se neslo v duchu 
zábavy, tance a čertovsky dobré 
nálady. O program se starali Mikulášovi skřítci, kteří děti neustále 
zapojovali do her a veselého dovádění. Připravili si hned dvě velké 
soutěže. První soutěž v házení kroužku na terč. Děti se předháně-
ly, komu se podaří hodit kroužek co nejpřesněji. Sál povzbuzoval  
a skřítci rozdávali úsměvy i drobnou pomoc těm nejmenším. Druhá 
soutěž ve velké taneční show dětí. Malí tanečníci to na parketu po-
řádně roztočili. A co bylo úplně nejlepší – odbornou porotu tvořili 

rodiče, kteří ale ne-
měli nic zadarmo. 
Aby se mezi porot-
ce dostali, museli si 
svou účast vysou-
těžit tancem! Tak-
že jsme se dočkali  
i spousty zábavných 
tanečních výkonů 
dospěláků. Vítězové 
obou soutěží si od-

nesli krásné dárky od skřítků a navíc také stylové boogie kšiltovky, 
které jim budou připomínat tento nevšední den. 
Když už se všichni vydováděli, rozlétla se sálem radostná zpráva: 
přichází Mikuláš! Spolu s ním dorazil i anděl a trochu rozpustilý čert, 
který ale nakonec nikoho neodnesl – jen se poškleboval a škád-
lil starší děti. Každé dítě mělo možnost Mikulášovi povědět o tom,  
v čem chce být zase o kousek lepší, přiznalo své drobné nedostatky 
a slíbilo rodičům, že se polepší. Společně si tak připomněly, že být 
hodný a pomáhat doma i ve škole má smysl. Za to samozřejmě 
nesměla chybět sladká odměna – Mikulášská nadílka. Po rozdání 
balíčků se mohly děti ještě vyfotit s Mikulášem, andělem i čertem  
a odnést si domů krásnou vzpomínku. 
Celé odpoledne se neslo ve velmi příjemné a radostné atmosfé-
ře, která dokonale přispěla k předvánočnímu naladění. Mikulášský 
karneval tak opět potvrdil, že patří k oblíbeným rodinným akcím  
v našem městě. Organizátorům i všem účinkujícím patří poděko-
vání za příjemné a radostné odpoledne, které potěšilo malé i velké 
návštěvníky.

Za Kulturu Jevíčko Filip Procházka

Starosta a byznys: Ve Svitavách se řešila podpora podnikání – 
zkušenosti si předávali starostové i podnikatelé Pardubického 
kraje
Výjimečné setkání zástupců měst, obcí a  podnikatelské sféry 
hostily Svitavy v  rámci akce Starosta a  byznys: PARádní kraj 
Tour, kterou uspořádal Pardubický kraj ve spolupráci s Regio-
nální rozvojovou agenturou. Hlavním tématem byla role obcí 
při podpoře rozvoje podnikání. Akce nabídla inspirativní příkla-
dy dobré praxe, živou diskusi a sdílení praktických zkušeností.
Setkání přilákalo 
desítky starostů 
a starostek, zástup-
ce Univerzity Par-
dubice, Pardubické-
ho podnikatelského 
inkubátoru, Cze-
chInvestu, odboru 
rozvoje Pardubické-
ho kraje a  v  nepo-
slední řadě i  místní 
podnikatele. Právě 
oni nejvíce ocenili 
konkrétní obecní 
projekty, které již v praxi pomáhají vytvářet podmínky pro růst pod-
nikání a zlepšování života v obcích.
Mezi inspirativními příklady zaznělo například vybudování sdílené-
ho salonu pro drobné živnostníky, kde mohou kadeřnice, lazebníci 
či  maséři pracovat v  profesionálním zázemí namísto provizorních 
prostor. Další obce představily projekty nových zubních ordinací, 
iniciativy na propojování místních restauratérů a  tvorbu společné 
gastronomické identity. Velký zájem vzbudil také panel věnovaný 
regeneraci brownfieldů a zakládání průmyslových a živnostenských 
zón.
„Akce vznikla z  podnětu samotných starostů, kteří jsou členy Re-
gionální rozvojové agentury. Na základě pozitivních reakcí již při-
pravujeme další setkání na příští rok, tentokrát v  jiné části regionu. 
Všechny aktivity jsou součástí široké podpory tzv. hospodářsky a so-
ciálně ohrožených území. Společně se snažíme bojovat s negativním 
demografickým vývojem, a je vidět, že starostové se snaží tento trend 
zvrátit také podporou podnikání,“ uvedla Klára Štefančová, ředitelka 
Regionální rozvojové agentury Pardubického kraje.
Význam aktivního přístupu měst zdůraznil i starosta města Svitavy 
David Šimek. „Každé město potřebuje silné a aktivní podnikatele. Je 
proto v našem zájmu vytvářet podmínky, aby ve Svitavách mohli za-
čínat, růst a zůstávat,“ uvedl David Šimek.
Město Jevíčko prezentovalo prostřednictvím místostarosty Mirosla-
va Šafáře projekt průmyslové zóny na ulici Třebovské, který je spo-
lufinancován Ministerstvem průmyslu a obchodu.

Zdroj: RRA PK
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V  našem městě Jevíčko se uskuteční Tříkrálová sbírka pod 
záštitou Charity České republiky v sobotu dne 10. ledna 2026. 
Koledníci navštíví naše domovy a koledují o finanční příspěvky 
k rozvoji charitního díla pro všechny potřebné. Její atmosféra je 
plná kouzla a nadšení, které se dotkne každého účastníka.  
Připojte se k nám a staňte se součástí této krásné tradice……. 
i malá chvíle vašeho času může mít velký dopad – každá 
koruna znamená naději a pomoc pro ty, kdo to nejvíce 
potřebují…
Koledníky poznáte podle úředně zapečetěné kasičky s logem 
charity a vedoucí skupinky se vám může prokázat platným 
průkazem koledníka. Kromě požehnání, které koledníci do vašich 
domovů přinesou, je velkým přínosem této sbírky zejména to, 
že velká část finančních prostředků je využita v našem regionu.  
Hlavním koledovacím dnem v Jevíčku je sobota 10. ledna 2026. 
Koledování začíná společným požehnáním všech koledníků 
v  9:00 hod. na zámečku v  Jevíčku a následným koledováním  
v našich domovech.
Podrobnější informace ke koledování v Jevíčku poskytne: 
Dagmar Krhlová, dobrovolník Charity Moravská Třebová, mobil 
725 020 852 
Bohumila Benešová, organizátor koledujících skupinek dětí, 
mobil 777 983 996 
Informace budou dále zveřejněny na internetových stránkách: 
Města Jevíčka v sekci Kalendář akcí – www.jevicko.cz a na 
stránkách ZŠ www.zsjevicko.cz

Zveme vás na Tříkrálový koncert, který se uskuteční v  neděli  
18. ledna 2026 od 15:00 hod. v kostele v Jevíčku a na promítání 
filmu Král králů pro koledníky v Kulturním domě Astra v Jevíčku 
v sobotu17. ledna 2026 od 16:00 hod.

Kontaktní osobou a koordinátorem Tříkrálové sbírky 2026 za 
Charitu Moravská Třebová pro Moravskotřebovsko-Jevíčský 
region je Andrea Elisová. Můžete se na ni obracet s návrhy na 
využití sbírky. Tel: 731 608 323.

Všem dárcům i koledníkům předem děkujeme.
Charita Moravská Třebová

Koledníky Tříkrálové sbírky 2026 
můžete očekávat

v Zadním Arnoštově 
3. ledna 2026 od 10:00 hod.

v Jevíčku 
10. ledna 2026 od 09:30 hod.

Koledníky poznáte podle úředně zapečetěné 
kasičky s logem charity a vedoucí skupinky se vám  

může prokázat platným průkazem koledníka. 
Kromě požehnání, které koledníci do vašich domovů  
přinesou, je velkým přínosem této sbírky zejména to,  

že velká část finančních prostředků je využita 
v našem regionu. 

Děkujeme vám za podporu charitního díla 
a vaši pomoc potřebným.

www.mtrebova.charita.cz	
www.trikralovasbirka.cz

S E N I O R K Y  P A L O U Č E K

Plán na leden 2026
  7. 1.  -  vyprávění vtipů po Silvestru 
14. 1.  -  hrátky s písmenem 
21. 1.  -  zpíváme si 
28. 1.  -  cvičení pro radost 

  Miroslava Ambrozová 

 

Detašované pracoviště Jevíčko na rok 2026
Městský úřad Jevíčko, Palackého nám. 1, 569 43 Jevíčko

10:15–11:40 hodin

29. ledna
26. února 
26. března 
30. dubna  
28. května 
25. června 
27. srpna
24. září
22. října
26. listopadu

Během těchto termínů můžete u sociální pracovnice zakoupit  
baterie do sluchadel značky Panasonic.

Mgr. Ludmila Benešová 
vedoucí střediska sociálních služeb Salvia, z. ú.

Středisko sociálních služeb Salvia, z. ú.
Wolkerova alej 92/18, Svitavy

Informace o možnosti zapojení se 
do systému nakládání  
s komunálním odpadem  
pro podnikatele

Původci odpadu z obchodní podnikatelské činnosti podobnému 
komunálnímu odpadu (výlučně papírových, lepenkových a plas-
tových obalů vznikajících při prodeji zboží) se mohou formou 
smlouvy zapojit do systému nakládání s  komunálním odpadem. 
Smlouva se sjednává s roční platností za úplatu ve výši 5.000 Kč vč. 
DPH a opravňuje podnikatelský subjekt odevzdat takto vytřídě-
né odpady přímo na sběrném dvoře v Jevíčku, přičemž jejich veli-
kost musí být upravena tak, aby se co nejvíce zmenšil jejich objem 
(např. v plastových pytlích, svázané do balíku). Kontakt pro sepsá-
ní smlouvy: MěÚ Jevíčko, Romana Václavková, tel. č. 464 620 519,  
e-mail: vaclavkova@jevicko.cz.

Mgr. Miroslav Šafář, místostarosta 
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Seznámení nejširší veřejnosti s činností Svazu postižených  
civilizačními chorobami (Svaz invalidů) v Jevíčku

Ráda bych upozornila všechny, že jsme organizace, která je hlavně závislá na výběru známek. Ostatní finanční prostředky získáváme od 
okresního výboru a hlavně od našich sponzorů z Jevíčka, Velkých Opatovic a okolních obcí. Jsme rádi, že na nás nezapomínají a zpříjemní 
nám tím život. Za to jim patří velké poděkování. 

Za normálních okolností se naši členové, pokud jim to zdraví dovoluje, zúčastňují všech akcí, pořádaných v našem regionu, zapojují se do 
veřejně prospěšných činností sportovních i kulturních.

Rádi Vás seznámíme s akcemi, které jsme pro naše členy zajistili pro období  II. pololetí 2025- 

I. pololetí 2025 - seznámení bylo ve  Zpravodaji v srpnu 2025. 

Protože chceme, aby si naši členové užili celý rok 2025, tak jsou pro ně připravovány různé akce. Členky výboru se sešly 6x na výborové 
schůzi a operativně řešily program Svazu. V měsíci březnu a prosinci (dárečková) jsme uspořádali výroční schůze.  Důvěrnice z 10 obcí 
seznamují svoje členy s programem na celý rok. K životním výročím i nadále osobně blahopřejeme s dárkem, v případě úmrtí zasíláme 
kondolence. Všechna tato práce je dobrovolná, bez finančního ohodnocení. A za to patří všem důvěrnicím poděkování. 

- 	V měsíci září jsme uspořádali zájezd na Vranovskou přehradu s prohlídkou hradu Bítov. Z hradu Bítov jsme se přemístili parníkem na 
Vranovskou pláž, kde na nás čekal autobus. Prohlídka hradu všechny uchvátila, protože většina zde byla poprvé.  Zpět jsme se zastavili  
u obchodního domu Globus, kde jsme měli přestávku. Počasí nám vyšlo, nebe bylo bez mráčku a všichni byli spokojeni. Zájezdu se účast-
nilo 56 našich členů.

- 	V měsíci říjnu 2025 jsme uskutečnili, pro velký zájem, zájezd našich členů na  tržnici v Polsku - Kudowa Zdroj. Všichni byli spokojení  
s nákupem. Zpět jsme se zastavili opět v Novém Městě nad Metují. Prohlédli jsme si toto jedno z nejhezčích měst Královéhradeckého 
kraje a všichni byli s tímto zájezdem spokojeni.  Zájezdu se zúčastnilo 
49 členů. 

- 3. 12. 2025 jsme se zúčastnili zájezdu do Olomouce na předvánoční 
trhy.  Večer jsme měli zajištěnou  návštěvu  divadla  na muzikál Noc 
na Karlštejně. Všichni byli představením nadšeni. Představení se nás 
zúčastnilo 52. 

- 11. 12. 2025 jsme připravili výroční schůzi v pohostinství U Trojanů  
s dárečkovou nadílkou a tombolou. O této schůzi budeme informovat  
v dalším Zpravodaji.

16. 1. 2026 jsme připravili pro naše členy i širší veřejnost zdravotnickou 
přednášku "O bylinkách a mastičkách na potlačení bolesti pohybového 
aparátu člověka". Přednáška se koná ve 14.00 hod. v Hanácké krčmě 
Jaroměřice. 

Za naši organizaci bych ráda popřála všem krásné Vánoce a hodně štěs-
tíčka a zdravíčka do nového roku.

Blanka Šmídová za Svaz invalidů Jevíčko

S přibývajícím počtem zahraničních účastníků se neustále zvyšuje sportovní úroveň a popularita závodu. 
V uplynulých ročnících startovalo v Jevíčku 7263 mladých cyklistů z 27 zemí. Zájem o start na „Závodu 
míru nejmladších“ je každým rokem větší. Pro letošní 50. ročník jsme museli přistoupit k omezení počtu 
startujících ze zahraničí i ČR. Potvrdili jsme start 132 zahraničním cyklistům ze sedmnácti zemí. Z Česka 
bude na startu 42 nejlepších kadetů, podle umístění v českém poháru. 
Tento závod by nebylo možné úspěšně uspořádat bez pomoci Města Jevíčka, sponzorů, 
policie, pořadatelů, provozovatelů ubytovacích a stravovacích zařízení v Jevíčku a blízkém 
okolí. Zajišťujeme ubytování a stravování pro cca 290 osob. Do Jevíčka přijede i hodně rodičů, 
diváků. I ti si zde zajdou na oběd, nakoupit. Závod je tak i velkým ekonomickým přínosem pro 
místní obchody a restaurace. Prezentace závodu v médiích, šot ze závodu při vysílání ČT z Tour 
de France, přispívá k propagaci Jevíčka v Česku i v zahraničí. Pořadatelé společně s městem 
Jevíčko sestavili a vydali stolní kalendář dosavadních vítězů Závodu míru nejmladších, který je 
k dostání v TIC Jevíčko.
Součástí této třídenní akce jsou již tradičně kulturní a sportovní akce pro všechny věkové 
kategorie. Chceme, aby 50. ročník závodu se zapsal do podvědomí všech zúčastněných. 
Připravujeme doprovodné akce po tři dny trvání ZMN. Zahájení bude 8.května na Palackého 
náměstí, kde je i cíl 1.etapy – časovky družstev. Pro zajištění věcných cen soutěží pro děti, 
bychom přivítali od místních podnikatelů drobné dárky (občerstvení). 
Oceňujeme pomoc dobrovolných pořadatelů z  řad mládeže i dospělých. Za Vaši pomoc 
děkujeme a věříme, že bude pokračovat i nadále. Požadavky na bezpečnost účastníků závodu 
i silničního provozu jsou stále vyšší, bez vaši pomoci by to nešlo.           
Veškeré informace o závodě, doprovodném programu najdete na webu:
www.tjcykloklubjevicko.cz

Antonín Dostál
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Papoušci
Dne 18. 11. 2025 naši mateřskou 
školu navštívili dva nádherní pa-
poušci – Šmudla (Ara Zelenokří-
dlý) a Arášek (Ara Ararauna) oba 
ve věku pěti let. Děti se dozvěděly 
mnoho zajímavostí o tom, co pa-
poušci 
rádi jedí a jak se o ně správně sta-
rat. Velkou radost měly i z toho, že 
slyšely papoušky mluvit. 
Největším zážitkem však bylo jejich 
vystoupení – oba papoušci totiž 
uměli jezdit na kole, což děti 
doslova nadchlo. 

Za MŠ  Ilona Blchová, DiS. 

Vánoční dílna
Dne 28. 11. 2025 uspořádala mateřská škola vánoční dílnu. Advent-
ní čas je obdobím plným očekávání a radosti. Celá školka se pro-
měnila v kreativní dílnu, kde vládla pravá sváteční atmosféra.
Program začal tradičním vystoupením dětí, které zazpívaly vánoč-

ní písně. Poté se děti, rodiče 
i prarodiče s nadšením pus-
tili do společného tvoření. 
Pod rukama malých i velkých 
umělců vznikaly nádherné 
vánoční dekorace jako jsou 
lucerničky, adventní svícny  
z šišek, papírové hvězdy  
a andílci. Děti také mohly  
navštívit Ježíškovu dílnu.
Celou akci jsme zakončili 
venku u nazdobeného stro-
mečku, který jsme společně 
rozsvítili za zpěvu koled. Na 
zahřátí nechyběl dětský punč 
a buchty od našich kuchařek.
Děkujeme všem, kteří se za-
pojili a pomohli vytvořit tuto 

kouzelnou předvánoční atmosféru. Přejeme vám všem klidné pro-
žití svátků vánočních a do nového roku hodně zdraví, štěstí a osob-
ních úspěchů. Za MŠ Mgr. Eva Štěpánková

M AT E Ř S K Á  Š K O L A  J E V Í Č K O

Vystoupení artistů 
v MŠ

Ve středu 3. 12. navštívili naši 
MŠ artisté. Děti viděly žong-
lování s  kužely, míčky, kruhy, 
balancování na kovovém vál-
ci, přemety, hvězdy a provaz.  
A to zdaleka nebylo vše. 
Na řadu přišlo i kouzlení - 
z  prázdné bedny nám vyča-
rovali živého pejska, králíka 
i vakoveverku, kterou si děti 
mohly pohladit. Vystoupení 
bylo velice pěkné, zajímavé, 
mělo spád a umělce děti od-
měnily neustávajícím potles-
kem. Bylo to příjemné rozptýlení v době předvánočních příprav. 

                                              Za MŠ Dita Mlčochová

Mikuláš v MŠ
Do naší mateřské školy v Je-
víčku zavítala v pátek milá  
a dlouho očekávaná trojice – 
Mikuláš, anděl a čert. Děti se 
celý týden těšily a pilně nacvi-
čovaly písničky a říkanky, aby 
se před vzácnou návštěvou 
mohly předvést.  Když Miku-
láš s doprovodem vstoupil 
do třídy, zavládla slavnostní 
atmosféra. Anděl rozdával 
úsměvy a pochvalu, zatímco 
čert pobrukoval a chřestil ře-
tězem. Děti Mikuláše přivítaly 
krátkým vystoupením. Zazpí-
valy vánoční i mikulášské pís-
ničky. Po vystoupení přišlo to, 
na co se všichni těšili nejvíce 
– předávání balíčků. Mikuláš 
každému dítěti osobně předal sladkou nadílku.  Návštěva Mikulá-
še, anděla a čerta se moc vydařila. Děti odcházely domu spokojené  
a plné zážitků, na které budou dlouho vzpomínat.
			   Za MŠ Bc. Eva Popelková

Florbal 2025
V měsíci listopadu proběhly tradiční soutěže ve Florbale, kterých se 
účastnili žáci 2. stupně a žáci 3. -5. tříd. 
Starší žáci ve složení Ševčík Cyril, Zgažar René, Danchyshyn Nazarii 
(8.A), Parolek Štěpán, Alexa David, Cába Dominik (9.B), Košťál On-
dřej, Jelínek Vítězslav, Fluksa Filip, Vacula Petr a Krč Vojtěch (9.A) 
zvítězili v obvodním kole a postoupili do okresního finále. Zde již 
bohužel nestačili na soupeře ze Svitav a obsadili konečné 6. místo. 
Starší žákyně ve složení Macků Barbora (6.A), Tomanová Laura 
(7.A), Sekničková Tereza, Janáčková Tereza, Amb-
rozová Kamila, Klepach Kristina, Vymlátilová Ella 
(8.B), Handlová Klára, Schupplerová Ella, Hegerová 
Lucie a Vašíčková Tereza (8.A) obsadily v obvodním 
kole krásné 2. místo. Podlehly pouze vítězné škole 
z Moravské Třebové, a to až po samostatných ná-
jezdech. 
Mladší žáci ve složení Nárožný Antonín, Novák Karel, 
Toman Mikuláš (6.A), Nárožný Dominik (7.B), Bohuš 
Jaroslav, Komárek Adam, Kubíček Ondřej, Vykydal 
Zdeněk, Fluksa Matyáš a Svoboda Marek (7.A) ob-
sadili v obvodním kole v Moravské Třebové 4. místo.                     

Nejmladší kategorie chlapců a dívek z 3. - 5. tříd se zúčastnila 
okresního finále soutěže ČEPS Cup ve Svitavách. Ve finále podlehli 
ZŠ Moravská Třebová a vybojovali krásné 2. místo. Školu repre-
zentovali Šmach Jan, Kaderka David, Janík Rostislav (5.A), Budig 
Marek, Toul Michal, Chevalier Rémy, Voleský Martin, Richter Jiří 
(5.B), Macků Matyáš (4.A), Grulichová Mariana (4.B) a Koutný Voj-
těch (3.A).
Všem žákům děkujeme za předvedené výkony a do dalších let pře-
jeme mnoho sportovních úspěchů.

Mgr. Luděk Dobeš

Z Á K L A D N Í  Š K O L A  J E V Í Č K O
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Vážení občané,
nacházíme se na přelomu starého a nového roku. V tom uplynulém se podařilo dokončit vý-
znamnou investici – 2. etapu venkovního zázemí kulturně-sportovního areálu Bělá u Jevíčka. 
Nově upravený prostor zpevněných ploch nabízí příjemné prostředí pro konání akcí pod 
širým nebem, ať již kulturních nebo sportovních, ale také pohodlné parkování pro návštěv-
níky a účastníky akcí v kulturním domě. Vznikl tak komplex budov a zařízení, umožňující 
organizovat různorodé akce venku i uvnitř podle aktuálních potřeb a počasí. 
Celý areál byl krátce po dokončení prověřen při slavnostním otevření obnovené naučné 
stezky Bělásek, ale zejména pak při červnovém setkání obcí s názvem „Není Bělá jako Bělá“. 
Vyslechli jsme mnoho pochvalných a obdivných slov z úst většiny zúčastněných na to, jak 
se jim náš nový areál líbí, ale i na dobrou organizaci a připravenost celé akce a vstřícnost 
všech hostitelů. 
Další zkouškou areálu byla Bělovská pouť, 
která přilákala mnoho domácích i přespolních 
návštěvníků a zároveň potvrdila, že investice 
do celého areálu byla správným krokem a při-
nesla obci nový rozměr společenského a kul-
turního života.  
S  příchodem do nového roku vstupujeme 
i do nové etapy života naší obce. Po dlou-
hých přípravách, vyřizování administrativních 
náležitostí, projektování, výběrových řízení 
a zajišťování financování se dostáváme do 
okamžiku, kdy budou na jaře zahájeny práce 
na vybudování splaškové kanalizace s  čis-
tírnou odpadních vod. Jedná se o největší 
projekt, který významně ovlivní kvalitu života 
nás všech. Odkanalizování není jen technická 
investice. Je to krok, který posune naši obec 
mezi moderní a ekologicky odpovědné místo 
k  životu, zabrání znečišťování spodních vod  
a do budoucna přinese i možnost dalšího roz-
voje obce. Jde o investici, která nepracuje jen 
pro dnešek, ale především pro budoucí generace. Stejně jako my máme dnes prospěch 
z práce našich předků, budou jednou naši potomci čerpat výhody z rozhodnutí, které jsme 
učinili nyní.
Je férové si přiznat, že realizace tak rozsáhlé stavby s sebou přinese i dočasné nepohodlí. 
Potkají nás uzavírky komunikací, hluk, omezené parkování, bude nutné se přizpůsobovat 
pokynům stavebníků… Žádám Vás tedy o trpělivost, ohleduplnost a vstřícnost. Každý z nás 
se bude podílet na výsledku i tím, že dokážeme nějaký čas fungovat s určitými omezeními. 
Nadcházející rok 2026 můžeme vnímat jako počátek pozitivní změny, která ovlivní život 
v obci na desítky let dopředu. Realizace kanalizace je krokem k modernímu standardu infra-
struktury a zároveň je důkazem, že jako komunita se rozvíjíme a míříme kupředu. 
Věřím, že společným úsilím zvládneme i náročné období výstavby kanalizace a časem si 
budeme moci říct, že všechen ten hluk, výkopy a nepohodlí stály za to.   
Přeji všem poklidný začátek nového roku a věřím, že na konci této náročné etapy života 
obce budeme před sebou mít obec modernější, čistší a zdravější. 

                                        S úctou a přáním všeho dobrého Váš starosta Petr Nárožný  

Obec Bělá u Jevíčka

SPOLEČENSKÁ RUBRIKA

Naši jubilanti v měsíci lednu: 

Ing. Ladislav Ille
Marie Porketová
Marie Kobelková
Hana Šmídová                       
Přejeme hodně štěstí,  
osobní spokojenosti a pevné zdraví. 

Program akcí v lednu:
3.1. 	 Tříkrálová sbírka v Bělé  
	 a Smolné
24.1. 	 4. Smolenský hasičský ples 
30.1. 	 kino – nový český film  
	 NEPORAZITELNÍ
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PŘEHLED HLAVNÍCH PLÁNOVANÝCH SPOLEČENSKÝCH AKCÍ  
V OBCI V ROCE 2026
V roce 2026 pro Vás obec a místní organizace připravují:

14.2. 	 Masopust - pochování basy
30.4. 	 Pálení čarodějnic
10.5. 	 Posezení s důchodci
30.5. 	 Kácení máje na Zálesí
27.6. 	 Pouťový turnaj v malé kopané

Těšíme se na Vaši účast. 
Obec Biskupice a místní organizace AVZO Biskupice, ČCK Biskupice a občané Zálesí 

Obec Biskupice

SPOLEČENSKÁ RUBRIKA

Naši jubilanti v měsíci prosinci: 

Zechová Eva 
Valouch Stanislav 
Kolář Jan 
Foret Milan
Přejeme hodně štěstí,  
osobní spokojenosti a pevné zdraví. 

Z našich řad odešli:

Šnoblová Helena
Rodině vyslovujeme upřímnou  
soustrast

REALIZOVANÉ AKCE V OBCI  
PODPOŘENÉ PARDUBICKÝM  
KRAJEM V ROCE 2025

Obec Biskupice - rozpis vývozu SKO (komunální odpad) a plastů 2026
SKO (komunální odpad) plasty

středa středa
leden 7. 21. 14.
únor 4. 18. 11.
březen 4. 18. 11.
duben 1. 15. 29. 8.
květen 13. 27. 6.
červen 10. 24. 3.
červenec 8. 22. 1. a 29. 
srpen 5. 19. 26.
září 2. 16. 30. 23.
říjen 14. 28. 21.

listopad 11. 25. 18.
prosinec 9. 23. 16.

18.7. 	 Havajské odpoledne s letním kinem
3.10. 	 Biskupické kaléšek
28.11. Rozsvěcení stromečku
5.12. 	 Mikuláš

------------------------ zde odstřihněte a uschovejte ----------------------

„BISKUPICE – komunikace do zóny pro výrobu a skladování  
– II. etapa“
realizační náklady: 2 420 000 Kč vč. DPH, dotace 1 700 000 Kč z pro-
gramu „Podpora realizace rozvojových projektů v  problémových 
regionech Pardubického kraje 

„Krajinářské úpravy u boční nádrže Biskupice – Žaběnec“
realizační náklady 2 689 000 Kč vč. DPH, dotace 600 000 Kč z pro-
gramu Živý venkov 2025+ - Podprogram 1: Náš venkovský region, 
dotace 901 000,-Kč Agentury ochrany přírody a krajiny České re-
publiky 

„Obnova křížku na p.č. 2804 k.ú. Biskupice u Jevíčka“
realizační náklady 96 000 Kč dotace 40  000 Kč z Podprogramu  
3 – Podpora památkové péče v Pardubickém kraji na rok 2025

„Obnova křížku na p.č. 2172 k.ú. Biskupice u Jevíčka“
realizační náklady 101 500 Kč, dotace 40 000 Kč z Podprogramu  
3 – Podpora památkové péče v Pardubickém kraji na rok 2025 

„Výměna svítidel veřejného osvětlení“
realizační náklady 174  250 Kč, dotace 140  000 Kč z  Programu  
obnovy venkova 2023+ s Pardubického kraje

Festival slivovice „Biskupické kaléšek“ 2025
Osobní záštita hejtmana Pardubického kraje Martina Netolického, 
podpora 20 000 Kč
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Rozsvícení vánočního stromečku  
v Biskupicích
V sobotu 29. listopadu 2025 jsme se v Biskupicích opět sešli k tra-
dičnímu slavnostnímu rozsvícení vánočního stromečku. Konalo se  
v předvečer 1. adventní neděle, a tak se naše náves už od odpoled-
ních hodin začínala proměňovat v místo, kde naplno ožívá vánoční 
atmosféra.
Než však mohl náš stromeček zazářit, předcházely tomu dny pří-
prav. Výběr vhodného stromu není žádná maličkost – několikaho-
dinové, často i několikadenní putování lesem je jen první krok. Poté 
přichází na řadu těžká technika a zkušené ruce, které strom bezpeč-
ně dopraví až na náves. Není to práce lehká, mnohdy ani bezpečná, 
ale děláme ji rádi a se vší opatrností.
Po usazení a nazdobení se stromeček okamžitě stává dominantou 
návsi a přináší do obce kouzlo blížících se Vánoc. Velké poděkování 
proto patří Tomášovi a Martinovi za výpomoc a transport stromeč-
ku, Petrovi a Lubošovi za jeho ozdobení a osvětlení i za výzdobu 
celé návsi.
A když se setmělo, 
mohli jsme společ-
ně přivítat adventní 
čas. U teplého punče  
a vánočního čaje,  
s vůní dobrůtek  
z pečeného prasátka, 
sladkostí, tradiční-
ho cukroví, voňavých  
trdelníků a křupavých 
bramborových spirál 
jsme si všichni užili krásnou předvánoční atmosféru, která přilákala 
malé i velké návštěvníky. Pro ty nejmenší byly připraveny balónky, 
které mohly děti poslat k nebi s přáním Ježíškovi. Během celého 
programu mohli návštěvníci ochutnávat dobroty z řeznictví pana 
Havlíčka z Třebíče i zvěřinové pochoutky z daru MS Hék Biskupi-
ce, které výtečně připravily Simona a Jana z Hospody u Zechů..  
Celým večerem nás provázel Slávek Nepeřil, o hudební doprovod se 
postaral žesťový kvintet Holóbkove muziky, který rozezvučel náves 
tradičními vánočními melodiemi. Zpěvem akci obohatila i Sára Nová 
a pod stromečkem vystoupily i děti z naší mateřské školy s pásmem 
písní a básniček.
Závěr večera patřil působivé ohňové show, která již neodmyslitelně 
patří k této události. Letos se o nezapomenutelný zážitek postara-
la skupina AV Fireshow z Otrokovic, jejíž vystoupení opět rozzáři-
lo celou náves. Tato adventní slavnost v Biskupicích je každoročně 
příležitostí, kdy může obec poděkovat svým občanům. Dovolte mi 
proto i tentokrát, jménem svým i jménem celého zastupitelstva, po-
děkovat za péči o naši obec, za skvělý kolektiv, za vaše podněty, 
nápady, kritiku i pochvalu. Velké díky patří všem, kteří se na přípra-
vách podíleli – zaměstnancům obce, manželům Havlíčkovým, Janě, 
Gitě a Libušce, Martinovi, Simoně a Janě K., paní Janě Frumoltové za 
perníčky a cukroví a také dětem z MŠ za krásné zdobení perníčků.
Přeji vám všem, jménem svým i jménem členů SPOZ, klidný a ra-
dostný nový rok 2026. Ať je plný zdraví, štěstí a vzájemného poro-
zumění.

Filip Procházka, místostarosta obce

18.7. 	 Havajské odpoledne s letním kinem
3.10. 	 Biskupické kaléšek
28.11. Rozsvěcení stromečku
5.12. 	 Mikuláš
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Pohádkové odpoledne s drakem
V naší mateřské škole jsme prožili kouzelné a dobrodružné pohád-
kové dopoledne s drakem, které děti zavedlo do světa fantazie, her 
a společných zážitků. Den jsme zahájili četbou pohádky
„O drakovi“, která děti naladila na dobrodružnou atmosféru. Pře-
vlékly se do pohádkových masek a třída se rázem proměnila  
v království plné rytířů, princezen, králů i malých dráčků. Poté jsme 
se vydali na dobrodružnou cestu k dračímu doupěti, během níž 
děti plnily různé úkoly. Cesta vyvrcholila vysvobozením princezny  
z dračího doupěte, které děti společně s velkým nadšením zvládly. 
Pohádkové dopoledne přineslo spoustu radosti, smíchu a nových 
zážitků.

   Kateřina Kolínská, MŠ
 

Kouzelná vánoční besídka
I v letošním předvánočním čase se Kulturní dům v Chornicích pro-
měnil v místo plné vánoční radosti a talentu. Konala se zde tradič-
ní vánoční besídka, kde svá pečlivě připravená čísla předvedli žáci 
místní mateřské a základní školy.
Program byl pestrý a nabídl širokou nabídku zábavy, od vtipných 
scének s vánoční tématikou, tanečních vystoupení, vánočních písní 
až po pokusy z  oblasti vědy. Celá akce se nesla v  duchu radosti  
a očekávání blížících se svátků. Velký dík patří nejen vystupujícím 
žákům, pedagogickému sboru, který se na přípravě programu podí-
lel, ale také rodičům ochotným pomoci s přípravou kostýmů. 
			   Mgr. Radka Bidmonová, ZŠ Chornice

SPOLEČENSKÁ RUBRIKA

Naši jubilanti v měsíci lednu: 

	 Jana Lohynská
	 Kamila Peřinová
	 Karel Zezula
	 Zdeněk Koukol
	 Kateřina Kopková
	 Marie Vykydalová
	 Anna Gošová
Přejeme hodně štěstí,  
osobní spokojenosti a pevné zdraví. 

Obec Chornice

Z P R Á V Y  Z  M Š  A  Z Š  C H O R N I C E

Exkurze do Czech Blades
V rámci přípravy na volbu povolání zavítali žáci osmé a deváté tří-
dy do provozu fir-
my Czech Blades, 
předního světo-
vého producenta 
čepelek z nerezo-
vé a uhlíkaté oceli,  
a také jednoho 
z  největších za-
městnavatelů v re-
gionu. 
Žáci si prošli jed-
notlivá oddělení 
výroby – lisovnu, 
kalírnu, brusírnu  
a balírnu, kde se 
seznámili s postupným procesem výroby a balení čepelek.
Chtěli bychom firmě moc poděkovat, že jsme mohli nakouknout 
pod pokličku výroby, zejména pak panu Kubů a panu Vykydalovi, za 
jejich poutavý výklad. Mgr. Alena Továrková, ZŠ

Místní poplatky 2026
Výše poplatků:
svoz komunálního odpadu	 1.000,-- Kč základní výše
poplatek ze psů		  200,-- Kč za prvního psa v rodinném domku	
				    300,--Kč za každého dalšího psa v RD
				    400,-- Kč za prvního psa v bytě a 
			       	 600,-- za každého dalšího psa v bytě
a nájemné z pozemků jako v roce 2025	

Poplatky jsou splatné do 31. 3. 2026. 
Upřednostňujte prosím bezhotovostní platbu na účet č. 5225591/0100, jako 
variabilní symbol uveďte číslo popisné, případně do zprávy pro příjemce 
alespoň příjmení poplatníka. Pokud nemůžete uhradit na účet, je možno 
zaplatit i v kanceláři OÚ v úředních hodinách.

Jana Vyroubalová, účetní

Mikulášská nadílka
K adventnímu času patří neoddělitelně i Mikuláš a toho se děti ve 
školce i ve škole dočkaly. Mikuláš každého chválil, ale některé i ká-
ral. Mnozí zazpívali Mikulášovi písničku nebo zarecitovali básničku. 
Všichni si odnesli bohatou nadílku, za kterou děkujeme obci Chor-
nice.

Mgr. Barbora Doleželová, ZŠ
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Návštěva knihovny 2. a 3. třídy
V rámci hodin čtení jsme se vypravili na návštěvu do místní knihov-
ny. Hned na začátku nás paní knihovnice seznámila s pravidly, která 
je potřeba v knihovně dodržovat. Poté jsme se pustili do pozná-

vání knihy podle krátkých 
úryvků z textu. Na závěr si 
každý vylosoval úkol -  na-
jít v knihovně knihu podle 
určitého zadání. Žáci se  
s nadšením pustili do 
hledání a objevili knihy, 
které by je jinak možná 
nenapadlo otevřít. Naše 
návštěva byla nejen pouč-
ná, ale i zábavná. Poděko-
vání patří paní Haikerové 
za milé přijetí, už teď se 
těšíme na další spolupráci, 
kdy budeme dál objevovat 
svět knih.

Mgr. Kateřina Hlaváčová, 
ZŠ
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Až po krk v hlíně
Naše první výstava je už minulostí. A já 
děkuji, že jste u toho byli s námi!
Keramika je dotek, vůně hlíny, klid v hla-
vě a radost. A tu jsme s vámi chtěli sdílet  
a podělit se o kouzlo tvoření vlastníma 
rukama. Že vás bude tolik, a že si společ-
ně zazpíváme, o tom se nám ani nesni-
lo. Ráda bych poděkovala kapele Růže  
v trnííí za kouzelnou atmosféru, děvčatům 
za domácí občerstvení a našim sponzo-
rům. Panu Bomberovi a panu Sekyrovi za 
výborné víno a panu Sekaninovi za lahod-
né masíčko. Veliké díky také patří firmě 
Alfema Czech s.r.o. za barevnou propaga-
ci v místním zpravodaji. Děkuji knihovně 
za prostory a vstřícné jednání. Mějte se 
krásně a tvořte, protože pak svět  se zdá  
hezčí. 

Eva Horáková

 

Obec Jaroměřice

SPOLEČENSKÁ RUBRIKA

V měsíci lednu své významné  
narozeniny oslaví:

ŽOFIE HAVLÍČKOVÁ
BOHUMILA KADLECOVÁ
ANNA NAJEROVÁ
JIŘÍ OPÍCHAL
Jubilantům přejeme pevné zdraví,  
elán a optimismus do dalších let.

Řadu jaroměřických občanů  
opustil: 

JAROSLAV HROMÁDKO
Vyslovujeme upřímnou soustrast  
pozůstalé rodině.

Přírodovědný kroužek
Letos v září zahájil na naší škole činnost přírodo-
vědný kroužek, který je určen žákům 5. až 7. třídy. 
Tento kroužek nabízí zájemcům příležitost pro-
zkoumávat svět přírody, učit se o různých druzích 
zvířat a rostlin, a také se aktivně zapojit do péče  
o živé tvory. 

Velkou atrakcí bylo 
pro děti založení te-
rária pro želvu uhlíř-
skou, kterou si škola pořídila. Terárium je umístěno v jedné 
ze tříd školy a její žáci společně se členy kroužku zajišťují ka-
ždodenní péči o tohoto zajímavého plaza. K dalším aktivitám 
kroužku patřilo také založení žížalárií, která slouží k dlouho-
dobému pozorování a pomáhají nám pochopit roli žížal v pří-
rodě. Za zmínku jistě stojí také práce se světelným i digitálním 
mikroskopem či návštěva axolotlů na Kalvárii.
V přírodovědném kroužku se zkrátka nenudíme! 
Těšíme se na další společné zážitky a nové objevování světa 
kolem nás.  Martina Čechalová

Proč budeme muset třídit velkoobjemový odpad jinak než dosud?
S uzavřením skládky Březinka, kam se celé desítky let vozil z regionu odpad, vznikla další 
povinnost ve třídění u velkoobjemového odpadu. Nejbližší odběratel tohoto odpadu je 
spalovna ZEVO Brno. Ovšem i ona má svá pravidla, který odpad může přijmout a který ne. 
Důvodem většinou jsou technologické překážky při spalování určitých materiálů anebo vznik 
exhalací, za které je spalovna postihovaná. Jejich výstup na komíně totiž obsahuje zařízení, 
které každou půlhodinu provádí měření a při překročení limitů se dostávají do problémů  
a sankcí. Není tedy divu, že si sami hlídají, co k nim, kdo přiveze. Končí tedy doba, kdy jsme 
na sběrných dvorech házeli vše do jednoho kontejneru, protože skládka nic neřešila. 
Dnes budeme třídit tento odpad na spalitelný a nespalitelný. Ten spalitelný přijme spa-
lovna v Brně a ten nespalitelný se bude muset odvážet na skládku v Bratčicích pod Brnem. 
Samosebou bude dražší než ten do spalovny. Nebude tedy možné, aby občané přivezli 
několik pytlů, které budou obsahovat všechno dohromady. Bude nutné si předtřídit 
své odpady už doma. 

Co je tedy nespalitelný odpad a nebude moci do spalovny? 
1.	  Chlorované plasty (PVC) – vinyl, novodurové trubky, linolea, rámy plastových oken, 

nafukovací zahradní bazénky, fólie ze zahradních bazénů. Mimo plamen tento materiál 
zhasíná a je čpavý.

2.	 Gumy – pryžové výrobky – pneumatiky, gumové hadice, koberce s  pogumovanou 
spodní stranou

3.	 Nehořlavé odpady – zemina, suť, cementobetonové desky (tzv. heraklity), dlaždice, 
kachličky, sanitární technika, karoserie a nárazníky z aut, skleněné výplně, sklo, kovové 
součástky, izolační vaty

4.	 Odpady delší než 3 m, vinuté odpady delší než 2 m –různé sítě, použité koberce nad  
3 m bez spodní pogumované vrstvy (ideálně rozřezat na menší kusy) 

5.	 Stavební polystyren – obsahuje zpomalovač hoření HBCD, při spalování vznikají bro-
mované dioxiny a furany. Brom zvyšuje korozivitu spalin – poškození technologie.

6.	 Tekuté odpady, vedlejší živočišné produkty
7.	 Tlakové lahve od rajského plynu, helia, propan butanu, dále nádoby od barev, 

znečištěné obaly od chemikálií atd. - Obsahují těžké kovy, organická rozpouštědla 
atd. Můžou způsobit výbuch nebo prudký nárůst teploty – poškození technologie. Ná-
doby od barev a chemikálií patří do sběru nebezpečných odpadů.

8.	  Akrylátové vany
9.	  Eternitové vlnovky a střešní krytiny
10.	 Pařezy

Co patří do spalitelného odpadu?
Matrace z paměťových pěn, matrace s kovovými rošty nebo péry, čalouněný nábytek a seda-
cí soupravy (pokud možno rozložené), koberce bez pogumované spodní strany (rozřezané 
na menší části, pokud délka přesahuje 3 m), kuchyňské linky (laminované, dřevěné patří 
do dřeva), dětské autosedačky, použité plovoucí podlahy, cestovní kufry, zahradní nábytek. 
Nábytek jako skříně, postele, regály, police, židle – rozložit na menší části a dřevěný materiál 
dát do dřeva. Nezbývá než nad svými odpady přemýšlet. Nejen při třídění, ale už při jeho 
tvoření. Budou to náročné časy, ale pokud můžeme každý z nás přispět svým dílem ke zlep-
šení životního prostředí, tak právě postoj k námi vytvořeným odpadům a jejich zodpovědné 
třídění jsou tím nejjednodušším počinem. 
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Malé švadlenky v akci
V letošním školním roce se naše malé švadlenky v kroužku Šitíčko 
pustily s velkým nadšením do práce s jehlou, nití i šicím strojem. 
Během společných setkání vznikla krásná a praktická díla. Malé 
švadlenky si vyrobily chňapky, čelenky, zimní čepice i měkoučké 
polštářky.
Děti se učily celý postup, který je při šití důležitý. Nejprve si připra-
vovaly střih, podle kterého si pak pečlivě obkreslily tvar na látku. 
Následovalo stříhání, které bylo pro některé opravdovou výzvou, 
ale s každou další hodinou získávaly stále jistější ruku. Poté přichá-

zela ta nejoblíbenější část – sešívání a kompleta-
ce výrobků. Děti si zkoušely práci jak ručně, tak 
na šicím stroji a s radostí sledovaly, jak z jednot-
livých kousků látky vzniká hotový výrobek.
Celý kroužek se nesl v příjemné, tvořivé atmo-
sféře. Děti si navzájem pomáhaly, sdílely nápady 
a radovaly se z každého povedeného stehu. Vý-
sledkem jsou krásné, originální výrobky, na které 
mohou být právem hrdé.
Malé švadlenky se na každé setkání těšily a šití je 
opravdu bavilo. Už se těšíme, co nového společ-
ně vytvoříme příště!

Mgr. Kateřina Továrková, vedoucí kroužku

PROGRAM AKCÍ V LEDNU
4.1. 	 PALIČKOVÁNÍ, neděle, 9:00-14:00, VS. Volné 

pokračování kurzu.

10.1. 	 TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA Tříkráloví koledníci vás navštíví se za-
pečetěnými kasičkami a přinesou požehnání. Děkujeme za 
vaše finanční příspěvky, které budou využity v našem regio-
nu.

17.1.	 PATCHWORK 9:00-14:00, VS. Volné pokračování kurzu šití.

24.1.	 BRÁNA NÁDECHU, od 16:00, VS První setkání z cyklu Lu-
cie Kosíkové Brány klidu 2026 pro zpomalení, uvolnění  
a nalezení cesty k  sobě. Dechová cvičení, meditace, uklid-
ňující techniky. Cena 290 Kč, bližší informace na tel: 737 050 
949. 

Vždycky tě lákalo hrát na kytaru? Tvá příležitost je tu. Od ledna 
začínáme kurzy TÁBORÁKOVÉ KYTARY pro začátečníky (středu 
od 17:00) ve výstavní síni. Přihlášení a bližší  informace na tel 
608 328 792.

Knihovna je otevřena:
úterý 8:00-11:30 a 12:30-15:30
středa 8:00-11:30 a 12:30-15:00,
pátek 8:00-11:30 a 12:30-17:00.

Tel: 778 086 380 
na FB: KnihovnaJaroměřice
knihovnajaromerice@centrum.cz
www.jaromerice.cz/knihovna
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Obec Víska u Jevíčka
VÝBĚR POPLATKŮ ZA KOMUNÁLNÍ ODPAD A PSY
HOTOVĚ v kanceláři OÚ Víska u Jevíčka
KAŽDOU STŘEDU: OD 18.2.2026 DO 25.3.2026 od 14:00 do 15:30
NA ÚČET OBCE Víska u Jevíčka
1283864339/0800 nejpozději do 31.3.2026
Jako variabilní symbol uveďte prosím č.p. a do zprávy pro příjemce počet osob a psů 
(Například: Josef Novák, č.p. 1 _4+2)
    • POPLATEK ZA KOMUNÁLNÍ ODPAD = 700,-/OSOBA    
    •  POPLATEK ZA KAŽDÉHO PSA = 100,-

Vánoční dílnička
V sobotu 23.11.2025 probíhala v místní knihovně vánoční dílnička, kte-
rá měla obrovský úspěch. Mirka se Šárkou otevřeli dílničku od 14 hodin 
 a už před půl třetí byly všechny židle obsazené, tvořily maminky, ba-
bičky, děti, na dílničkách se vystřídalo 20 dětí. Vytvářeli se překrásné 
adventní věnce a ozdoby, skřítci, vločky, stromečky… Šárka a Mirka 
měly vše skvěle připravené, všechny pomůcky, ozdůbky a dekorace. 
Návštěvníci dílničky dostali voňavý čajíček a každé dítě při odchodu 
dostalo za svoji šikovnost a pracovitost sladkou odměnu v podobě vý-
borného domácího perníčku. Děkujeme všem za návštěvu a organizaci 
dílničky.

Rozsvěcování stromečku ve Vísce  
u Jevíčka
V sobotu 29.11.2025 jsme zahájili adventní čas tradiční akcí – Rozsvě-
cování stromečku.
Přišlo mnoho návštěvníků, kteří nám i přes jisté organizační peripe-
tie :), pomohli vykouzlit příjemnou předvánoční atmosféru. Obec 
spolu s SDH Víska u Jevíčka, a také s našimi hospodyňkami připravili  
a zajistili voňavý svařáček, čaj i grog, domácí sekanou, pečený bůčíček  
a gulášovou polévku, a také mnoho výborných sladkých zázraků, jako 
lahodné domácí kremrole, svatební koláčky, perníky, chlebíčky apod. 
Tímto všem velmi děkuji za jejich nezapomenutelné výtvory, velmi si 
toho vážím. Blížící se vánoční období dokreslila dechová hudba ze ZUŠ 
Jevíčko pod vedením pana Pávka, kteří za námi přijeli v opravdu velkém 
počtu, a jejich výkony nás přenesly do kouzelné atmosféry adventu. Na 
závěr bylo připraveno vystoupení mladého umělce, který vystupoval 
se svoji světelnou a pyrotechnickou show Plameny v noci. Bylo to jeho 
první vystoupení před tak velkým obecenstvem a myslím, že se mu 
představení vydařilo. Děkujeme za návštěvu, děkujeme za pomoc při 
zajišťování akce.

Eva Toulová starostka obce

Tříkrálová sbírka
V sobotu dne 3. 1. 2026 od 
10:00 do 12:00 bude pro-
bíhat v naší obci tradiční 
Tříkrálová sbírka



www.jevicko.cz       Jevíčský zpravodaj l Leden 2026    19

Obec Březinky

Obec Hartinkov

Vážení a milí spoluobčané, chataři, chalupáři a čtenáři Jevíčského zpravodaje,
dovolte mi, popřát vám do nového roku 2026 především pevné zdraví, mnoho radosti, spokojenosti a osobních i pracovních úspěchů. Ať je 
pro vás nový rok obdobím naplněným klidnými chvílemi, splněnými přáními a příjemnými setkáními s těmi, na kterých vám nejvíce záleží.
Přeji vám, aby rok 2026 přinesl do vašich domovů pohodu, do srdcí naději a do každého dne nový důvod k úsměvu. Ať se vám daří ve všem, 
do čeho se pustíte, a naše obec Březinky a její krásné okolí je stále místem, kam se budete rádi vracet.
Do nového roku vstupme s optimismem, vzájemnou podporou a s vědomím, že společně dokážeme mnohé.

Krásný a šťastný nový rok 2026!

Mikulášská besídka v Březinkách rozzářila kulturní 
dům i celý adventní večer
V sobotu 6. prosince 2025 se v kulturním domě v Březinkách uskutečnila tradiční mikuláš-
ská besídka, která opět přilákala spoustu rodin nejen z naší obce. Atmosféra byla od prv-
ních okamžiků sváteční a radostná – zásluhu na tom měli všichni, kdo se zapojili do příprav 
a organizace. Velké poděkování proto patří všem ochotným pomocníkům, kteří se postarali 
o krásnou výzdobu, chystání sálu i bohatou nabídku domácího cukroví.
Celé odpoledne se neslo v duchu radosti, dobré nálady a především dětského smíchu. Spo-
lečně s dětmi jsme také slavnostně rozsvítili vánoční stromeček, který dodal celému setkání 
tu pravou adventní atmosféru.
Program obohatilo vystoupení dětí ze Základní umělecké školy v Jevíčku. Pod vedením 
pana Pávka si připravily pestré kulturní pásmo, které sklidilo velký potlesk a přispělo k cel-
kovému svátečnímu ladění odpoledne.
Po vystoupení čekalo děti to nejočekávanější – návštěva Mikuláše, anděla a početné sku-
pinky čertů. Ti si vyslechli básničky a písničky od odvážných dětí a každého malého účast-
níka odměnili sladkou nadílkou.
O hudební doprovod se postaral DJ Kuba, který nejen skvěle provázel celé odpoledne, ale 
přidal i porci zábavy navíc. Jeho bublinky, které vypouštěl mezi jednotlivými částmi pro-
gramu, doslova nadchly všechny děti a postaraly se o další nezapomenutelné momenty.
Výborné občerstvení, dobré pití a přátelská atmosféra vytvořily krásné prostředí pro spo-
lečná setkávání. Letošní mikulášská besídka se opravdu velmi vydařila a byla příjemným 
připomenutím toho, jak je v adventním čase důležité být spolu. Děkujeme všem, kteří se 
podíleli na jejím uskutečnění, a těšíme se na další společné akce v naší obci.

Jiří Wolf, starosta obce

 Vážení spoluobčané a chalupáři,

v sobotu 29. listopadu 2025 se u kapličky uskutečnilo tradiční slavnostní rozsvěcení 
vánočního stromku. Jsem velmi rád, že jsme se opět mohli setkat v tak hojném počtu  
a společně zahájit adventní čas v atmosféře klidu, radosti a vzájemné pospolitosti.

Rád bych touto cestou vyjádřil srdečné poděkování všem dobrovolníkům, kteří se na pří-
pravách akce podíleli. Děkuji těm, kteří stromek postavili a krásně nazdobili, i všem, kteří 
připravili malé občerstvení a postarali se o to, aby si návštěvníci mohli vychutnat teplý čaj, 
svařené víno či drobné sladkosti.

Vaše práce, čas i ochota jsou pro naši obec neocenitelné. Díky vám jsme mohli společně 
prožít příjemný podvečer a vytvořit si krásnou adventní vzpomínku.

Michal Sedláček, starosta obce
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Obec Vrážné

Obec Vysoká

Informace OÚ:
•	 Informujeme, že poplatky na rok 2026 za komunální odpad (750,- kč za 

občana či rekreační zařízení) a za psy (60,-kč za 1 psa, 100,- kč za dalšího 
psa) jsou splatné do 31.3.2026. Můžete zaplatit hotově na OÚ v úředních 
hodinách nebo převodním příkazem na účet u ČS 1283444369/0800, VS 
je číslo domu.

• 	 Svoz komunálního odpadu  v roce 2026 bude probíhat  ve středu v liché 
týdny jako doposud

Procvičování paměti 
Místní knihovna opět pořádá pro seniory cyklus osmi lekcí zaměřených na 
procvičování paměti.
Máte-li zájem se kurzu zúčastnit, v příloze Zpravodaje naleznete první sadu 
úkolů. Ty prosím vyplňte a odevzdejte příští středu v knihovně, kde zároveň 
obdržíte úkoly na další týden.
Pokud se vám nepodaří 
docházet do knihov-
ny pravidelně, můžete 
všechny vyplněné pra-
covní listy odevzdat až 
na závěrečném setkání 
seniorů, které plánu-
jeme na konec února.  
O přesném termínu bu-
dete informováni v příš-
tím Zpravodaji.
Pro všechny luštitele je 
připravena malá odmě-
na.

Přejeme všem štěstí, lásku,  
zdraví a osobní i pracovní úspěchy  

v roce 2026.

Obec Vysoká

Rozsvícení vánočního stromu a mikulášská nadílka  
v naší obci
V pátek 5. prosince jsme se na návsi společně sešli, abychom slavnostně 
rozsvítili náš obecní vánoční strom. Atmosféra byla příjemná a sváteční 
– v podvečerním šeru se sešli malí i velcí, aby si užili chvíle, na které se 
každý rok těšíme.
Krátce po rozsvícení stromku dorazil i Mikuláš se svou družinou. Děti se 
na něj už nedočkavě těšily a jejich rozzářené tváře při předávání dárků 
byly krásnou připomínkou toho, jak kouzelná dokáže tahle tradice být. 
Mikuláš všechny děti pochválil, některým připomněl, aby dál poslou-
chaly rodiče, a každému nadělil malý balíček.
Nechybělo ani společné opékání špekáčků, které dodalo celému setká-
ní příjemnou, sousedskou atmosféru. Lidé si povídali, smáli se a užívali 
si chvíle, které nás v předvánočním čase spojují.
Děkujeme všem, kteří se na akci podíleli i všem, kteří dorazili. Bylo to 
milé a pohodové setkání a těšíme se, že se opět sejdeme při dalších 
obecních akcích.
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SVOZ ODPADU OD DOMU  
Zadní Arnoštov, Mařín  2026

PLAST PAPÍR SKO
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Vstup

zdarma

Město Jevíčko zve koledníky
Tříkrálové sbírky do kina!

KD Astra Jevíčko
Sobota 17.1.2026 od 16:00

a 

KULTURNÍ AKCE
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UŽ VÍM, ŽE PÁLÍUŽ VÍM, ŽE PÁLÍ

MAS Moravskotřebovsko a �evíčsko o.p.s. – Komunitní �entrum �evíčko

pořádá

MAS Moravskotřebovsko a Jevíčsko o.p.s. – Komunitní centrum Jevíčko
pořádá

792 774 952

KONTAKT:

Srdečně zveme děti do Komunitního centra Jevíčko na program o prevenci popáleninového úrazu 
pod vedením organizace Popálky o.p.s. 

Program je veden formou komunikativního kruhu s prvky zážitkové pedagogiky. 

Děti se seznámí:
• s nejčastějšími situacemi, při kterých vzniká popáleninový úraz,

• s tím, jak těmto situacím předejít,
• s tím, jak se správně v rizikové situaci zachovat,

• s tím, jak účinně poskytnout první pomoc,
• s následky úrazu prostřednictvím konkrétních případů.

preventivní program pro žáky ZŠ zaměřený na prevenci popáleninového úrazu

ve spolupráci s organizací Popálky o.p.s.

preventivní program pro žáky ZŠ zaměřený na prevenci popáleninového úrazu
ve spolupráci s organizací Popálky o.p.s.

14:00–15:30 
HODIN

KOMUNITNÍ 
CENTRUM JEVÍČKO

Nerudova 557

Název projektu: Realizace AP1 OPZ+ v území MAS Moravskotřebovska a Jevíčska 
Registrační číslo: CZ.03.02.01/00/22_008/0000168

kom.centrumjev@seznam.cz

21. LEDEN 
2026

TĚŠÍME SE NA VÁS!TĚŠÍME SE NA VÁS!

VÝŽIVNÉ 
A  ZDRAVÉ
SVAČINKY

VÝŽIVNÉ 
A  ZDRAVÉ
SVAČINKY

MAS Moravskotřebovsko a Jevíčsko o.p.s.
Vás srdečně zve na workshop

pod vedením Michaely Terry
(PeklaNepekla)

17:00–18:30 
HODIN

21. LEDEN 
2026

KOMUNITNÍ 
CENTRUM JEVÍČKO

Nerudova 557

Název projektu: Realizace AP1 OPZ+ v území MAS Moravskotřebovska a Jevíčska 
Registrační číslo: CZ.03.02.01/00/22_008/0000168

Přijďte na praktický workshop zaměřený na výživné                         
a zdravé svačinky pro malé i velké! Společně si připravíme
jednoduchou pomazánku a ochutnáte také zdravou sladkou
tyčinku, výživné brownies i slané mlsání. 
Povíme si něco o výživě, ale hlavně si odnesete praktické tipy
a rychlé recepty, které zvládne každý.

Workshop povede Michaela Terra – tvůrkyně zdravých dortů,
dezertů a receptů převážně bez lepku a bez mléčné bílkoviny,
která se zaměřuje na jednoduché a chutné alternativy pro
každodenní vaření i mlsání.

792 650 688

https://forms.gle/tBzTmBH5KRjTen8A7

KAPACITA OMEZENA. REGISTRACE:
Těšíme se na Vás!

bílý podklad, různé barvy reklam, kolem reklamy
červený rámeček

DOVOLENÁ, NA KTEROU SE BUDETE TĚŠIT!
Objevte svět s naší cestovní agenturou – rychle, pohodlně
a za ceny, které vás překvapí. Specializujeme se na
ověřené destinace, osobní přístup a nabídky dle vašich
přání.
• Evropa i exotika za skvělé ceny
• First minute a Last minute každý den
• Dovolené pro rodiny, páry i seniory
• Individuální doporučení
Navštivte nás a zařiďte si svou vysněnou dovolenou ještě
dnes!
POPTÁVKYMŮŽETE TAKÉ ZASÍLAT ONLINE.
Tel.: +420 774 968 590, adresa: Třebovská 71, Jevíčko,
web: richter-travel.cz - nabídka a možné zasílání poptávek
online.



Jevíčský zpravodaj – periodický tisk územního samosprávného celku. Vychází v Jevíčku 1 x měsíčně vždy k 1. dni v měsíci. Evidenční číslo MK ČR: E 11216. Vydavatel: Město 
Jevíčko, Palackého nám. 1, 569 43 Jevíčko, IČ 00276791. Zasílání příspěvků: jevzpravodaj@seznam.cz, tel. kontakt Turistické informační centrum: 464 620 539, uzávěrka leden 
vždy 8. 12., únor–prosinec vždy 16. dne předcházejícího měsíce. Zasílání reklam a předplatné: reklamy@jevicko.cz, tel. kontakt Minaříková Petra: 464 620 511, uzávěrka leden 
vždy 5. 12., únor–prosinec vždy 11. dne přecházejícího měsíce. Grafická úprava a tisk: LAMA reklama tisk s. r. o., Jevíčko. Distribuce zdarma. Náklad 2750 ks. Jevíčský zpravodaj 
v elektronické podobě a další informace naleznete na www.jevicko.cz. Příspěvky jsou přetištěny v plném znění tak, jak byly dodány.

Koupím: 
- staré motocykly nebo náhradní díly Jawa
- německé helmy z 2. světové války i bez vnitřku
- tropické korkové helmy, pískové nebo zelené
Tel.: 732 532 866.

www.jevicko.cz

Ceník inzerce v Jevíčském zpravodaji
1 cm výškový inzerce při šířce 9,2 cm je zpoplatněn částkou 130 Kč 
bez DPH (157,30 Kč vč. DPH) nebo 1 cm výškový inzerce při šířce 

19,2 cm je zpoplatněn částkou 270 Kč bez DPH (326,70 Kč  
vč. DPH). Sleva při opakovaném uveřejnění inzerátu v JZ v intervalu 

5 za sebou jdoucích měsíčně hrazených inzerátů a 1 zdarma.

EKOLOGICKÁ LIKVIDACE VOZIDEL
LINHARTICE
Potřebujete se zbavit vozidla,
které již dosloužilo?
My Vám rádi pomůžeme
Vaše vozidlo zdarma odvezeme,
vystavíme doklad o likvidaci,
vyřídíme registr.

Pronto Kolář Linhartice 235 777 880 086,778 777 655

Za kompletní vozidlo
Vyplatíme až 5.000 Kč

PALIVOVÉ DŘEVO
Prodám palivové dřevo tvrdé, měkké. 

Štípaná polínka, metrové štípy rovnané, kulatinu. 
AKCE – SUCHÝ SMRK. 

Příjem objednávek na rok 2026. 
Hájenka Šebetov tel.: 606 893 919, 602 816 950, 

e-mail: zouharhonza@email.cz, www.drevohajenka.cz

Nabídka předplatného Jevíčského zpravodaje
Nechte svým blízkým zasílat Jevíčský zpravodaj. 
ČR				    54 Kč/měsíc
Cizina – evropské země		  87 Kč/měsíc
Cizina – mimoevropské země	 94 Kč/měsíc
Kontakt: 464 620 511, reklamy@jevicko.cz.

PALIVOVÉ DŘEVO A BRIKETY, 
JAROMĚŘICE U JEVÍČKA
•	 Nabízíme palivové dřevo měkké a tvrdé
•	 Nově i prodej briket z tvrdého bukového dřeva 

lisovaných technologií RUF 
Více info: Pavel Citterbart, tel.: 703 398 875,  
e-mail: p.citterbart@seznam.cz


